



<http://hxpcs.org>

# 普兰之声

# PCS Voices

刊号: 033 2012年9月23日

<https://sites.google.com/site/pcsvoices>

本期责任编辑: 张璐

## 我的妈妈

七年四班 郭一鸣 辅导老师 赵廷河

我的妈妈是世界上最好的妈妈。我喜欢和妈妈在一起, 喜欢妈妈每天在家等着我放学, 帮我做作业, 陪我打球.....

她上班很忙, 可是她每天仍然花很多时间在我和姐姐身上, 每天都要带我们参加许多课外活动。我特别爱运动, 如踢足球、打网球和长跑等等, 妈妈总是想尽办法让我参加我喜欢的各种运动。当爷爷奶奶不在我家的时候, 妈妈还要天天负责给我们做饭。所以, 妈妈的朋友都叫她“超级妈妈”。

妈妈圆圆的脸、深棕色的大眼睛, 还带着一副深度近视眼镜。她以前是一头长长的黑发, 我很喜欢, 只可惜后来剪短了。妈妈很爱笑, 一口又白又整齐的牙齿, 笑起来显得格外灿烂; 她也很爱开玩笑, 常常把我们逗得特别开心。妈妈平时说话声音不大, 但是当她生气的时候, 声音就会比平时高了许多, 而且非常严厉。妈妈喜欢打球, 乒乓球打得最好, 有时候我们也会一起打篮球和网球。

妈妈是个乐于助人的人。她有很多好朋友, 每当别人需要帮助的时候, 她总是尽力帮忙。记得有一次下大雪, 她的一位朋友家停电了, 家里还有一个婴孩, 妈妈就让他们来我们家住了好几天。

妈妈为了我们一家人每天要做很多事, 很辛苦。但是她总是高高兴兴的, 从来没有怨言。

我爱我的妈妈。她是我的好老师, 更是我的好朋友, 我不仅可以跟她分享我的秘密, 还可以和她一起打球玩游戏---分享快乐!

## 博物馆的乐趣

2011-2012 八年级 蒋慧莉 辅导老师 颜端丽

我小时候最喜欢旅游了。我常常等不及放假, 就计划着去不同的地方玩。如果学校星期四和星期五放假, 通常我和妈妈还有弟弟就会开上五个小时的车到波士顿去玩。我们每一次都会去参观非常有趣的科学博物馆。

这个博物馆有很多展览室。其中有一间数学馆, 我特别喜欢, 因为我从小就很喜欢数学。数学馆里有一个讲概率曲线的展览, 我觉得非常有趣。它上面会随机地掉下小理石, 小理石掉完了, 就可以看见像钟形的曲线。当时, 看着小理石慢慢地往下掉, 我总是很兴奋。那个时候我还小, 还不懂得什么是概率, 现在我才了解了它的原理。

有一间闪电馆, 也给我印象很深。这间馆里能放出耀眼的闪电和轰鸣的雷响, 每小时上演一次。我小时候觉得那闪电太亮了, 刺得我不敢睁开眼睛; 那雷声太响

了, 吓得我只好用手紧紧地捂住耳朵。由于闪电房不闪电时很暗, 这就更加剧了我的恐惧。当然, 随着年龄的增长, 慢慢地就不怕了。反而, 喜欢上了闪电表演。

博物馆里还有一间蝴蝶馆, 也非常有趣。有一次参观蝴蝶馆时, 我穿了一件闪闪发光、异常鲜亮的衣服, 进去看了各种各样非常美丽的蝴蝶。可等我出来时, 却发现一只漂亮的蝴蝶竟然还在我的衣服上, 原来是我衣服鲜艳的颜色吸引了它!

我喜欢科学博物馆, 每一次参观它都会让我既兴奋, 又快乐, 同时还长了知识。

## 不分你我他 齐心为华夏

毕业生 张璐



华夏普兰斯堡中文学校于9月9日开学了。这一天, 我们看到了许多新老师、新同学, 当然更多的是一张张熟悉的老面孔, 我们华夏普兰斯堡的师生队伍在一天天不断地壮大! 这一天, 特别让人感动和印象深刻的是那些紧张忙碌的、无私奉献的老师和志愿者们!

各位同学你们准备好了吗? 是不是还沉浸在快乐的暑假中? 还是已经急不可待地等着开学? 不管怎么说, 有一点是肯定的, 你们在这里会认识很多新朋友, 学到很多新知识!